Сведения о результатах планового выездного контрольного мероприятия Проверка соблюдения требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд при размещении муниципальных закупок в проверяемом периоде в Комитете по физической культуре и спорту Администрации города Димитровграда Ульяновской области
Основание для проведения контрольного мероприятия: план проведения контрольных мероприятий отделом внутреннего финансового контроля Администрации города Димитровграда на 2022 год, утвержденный исполняющим обязанности Главы города Димитровграда 28.12.2021 (с изменениями), распоряжение Администрации города Димитровграда от 24.03.2022 №8 о назначении контрольного мероприятия.
Объект контрольного мероприятия: Комитет по физической культуре и спорту Администрации города Димитровграда Ульяновской области (ИНН 7302020694, КПП 730201001, ОГРН 1037300100221; юридический адрес: 433512, Ульяновская область, город Димитровград, проспект Димитрова, д. 14 А).
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	Выявлено нарушений, шт.*
	В ходе проверки

	
	
	
	
	привлечены к ответствен-ности
	устранено нарушений, тыс.
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	приняты меры по устранению причин и условий нарушений, 

тыс. руб.

	
	
	
	в том числе:
	
	
	

	
	
	
	Всего, шт.
	нарушения правил нормирования в сфере закупок
	нарушения при определении и обосновании начальной (максимальной) цены контракта, цены контракта, заключаемого с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем), начальной цены единицы товара, работы, услуги, начальной суммы цен единиц товара, работы, услуги
	нарушения требований к исполнению, изменению контракта, а также соблюдению условий контракта, в том числе в части соответствия поставленного товара, выполненной работы (ее результата) или оказанной услуги условиям контракта
	не соответствие использования поставленного товара, выполненной работы (ее результата) или оказанной услуги целям осуществления закупки
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	Проверка соблюдения требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд при размещении муниципальных закупок в проверяемом периоде в Комитете по физической культуре и спорту Администрации города Димитровграда Ульяновской области
	с 01.01.2021 по 28.04.2022
	11
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	1
	3
	-
	-
	-
	-
	-


* В ходе проведения проверки выявлены следующие нарушения:
1.В нарушение пункта 2.4 Положения о контрактной службе объекта контроля руководитель контрактной службы не распределил функции и полномочия между работниками контрактной службы.

2.Не соблюдены рекомендации пункта 2.8 Письма Минэкономразвития России №5594-ЕЕ/Д28и, Минобрнауки России от 12.03.2015 № АК-553/06 «О направлении методических рекомендаций»: три года с момента выдачи удостоверения о повышении квалификации руководителя контрактной службы объекта контроля истекли в июне 2021 года. 

3.В нарушение пункта 15 Требований о нормировании, утвержденных постановлением Администрации города Димитровграда Ульяновской области от 30.12.2015 № 4446, приказ объекта контроля от 07.06.2021 №102 «О внесении изменения в приказ Комитета по физической культуре и спорту Администрации города Димитровграда Ульяновской области от 31.12.2015 № 356 «О порядке определения нормативных затрат на обеспечение функций Комитета по физической культуре и спорту Администрации города Димитровграда Ульяновской области» размещён с нарушением 7-дневного срока 04.03.2022.

4.Не соблюдены рекомендации пункта 3.12 Методических рекомендаций №567: при расчёте цены принято коммерческое предложение без указания даты коммерческого предложения и регистрации со стороны объекта контроля, что делает невозможным определить актуальность указанной в коммерческом предложении цены.

5.При заключении договора от 03.03.2022 №29 объектом контроля допущены нарушения положений части 1 статьи 18 Федерального закона №44-ФЗ, пункта 23 Требований о нормировании и приказа о нормировании объекта контроля от 07.06.2021 №102: превышены установленные нормативные затраты.

6.В нарушение части 1 статьи 23 Федерального закона №44-ФЗ систематически в контрактах (договорах) у объекта контроля не указан идентификационный код закупки.

7.В нарушение статьи 16 Федерального закона №44-ФЗ, части 2 статьи 72 БК РФ объектом контроля допущено включение в договор условий о пролонгации. 

8.В нарушение подпункта а) пункта 1 части 13 статьи 94 Федерального закона №44-ФЗ объект контроля в информации об исполнении №1 по контракту с реестровым номером № 37302020694 22 000004 0003 от 18.04.2022 разместил в Единой информационной системе документ о приёмке (от 15.04.2022 №373) без указания идентификационного кода закупки, включенного в муниципальный контракт от 08.04.2022 №6/22.

9. В нарушение пунктов 3.1,7.3,7.3.1 Контракта от 26.10.2021 № 9/21 объектом контроля не велась претензионная работа с поставщиком, в результате чего объект контроля не получил пени (неустойку) в размере 0,013 тыс.руб.

10. В нарушение пункта 13 части 2 статьи 103 Федерального закона №44‑ФЗ, пункта 2 Правил №1084 должностным лицом объекта контроля допущено непредставление в орган, уполномоченный на ведение реестра контрактов, заключенных заказчиками, документа, подлежащего включению в такие реестры контрактов, а именно не размещение на официальном сайте в Единой информационной системе акта оказанных услуг от 31.12.2021 № ABACS002946 на сумму 3,0 тыс.руб. (вышеописанные действия имеют признаки административного правонарушения, ответственность за которое предусмотрена частью 2 статьи 7.31 КоАП РФ).

11. Должностным лицом членом контрактной службы принято решение о способе определения поставщика (подрядчика, исполнителя) в части включения в Договор от 14.01.2021 №2196/21 и Договор от 10.01.2022 №2196/22 услуг междугородной, международной связи с нарушением пункта 1 части 1 статьи 93, статьи 24 Федерального закона №44-ФЗ (данные действия имеют признаки административного правонарушения, ответственность за которое предусмотрена частью 1 статьи 7.29 КоАП РФ)

        Председателю Комитета по физической культуре и спорту Администрации города Димитровграда Ульяновской области выдано представление по результатам контрольного мероприятия.
